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     Amplă acţiune antidrog la Sighetu Marmaţiei. În dimineaţa zilei de vineri, 19 iunie, au avut
loc mai multe descinderi, mai multe persoane fiind reţinute şi duse la control la Spitalul
Municipal.            ACTUALIZARE - 10 tineri cu vârste de la 16 la 26 ani au fost ridicaţi în
cursul dimineţii şi duşi la spital pentru prelevare de probe referitoare la consumul de substanţe
interzise.            ACTUALIZARE 2 - Acţiunea continuă. Încă trei tineri (în
total, 13) au fost duşi însoţiti la mascaţi la spital.                
ACTUALIZARE 3 - Numărul celor audiaţi şi duşi la verificări a ajuns la 17. „În total, au fost 17
persoane. Le-am făcut examenul toxicologic, după care am oferit rezultatele organelor abilitate.
Mai departe, treaba noastră se opreşte aici. Sunt nişte verificări bine venite. Dacă la o acţiune
de acest fel, atâtea persoane sunt aduse pentru verificări, înseamnă e clar o problemă şi nu
cred că e întâmplător, ci mai degrabă îngrijorător. Am mai avut persoane care să ajungă la
Urgenţă cu simptome, cu suspiciuni că ar fi consumat droguri, dar au fost cazuri rare”, a
precizat Alexandru Oros, managerul Spitalului Municipal Sighetu Marmaţiei.
 
   
 
  
ACTUALIZARE 4 - În urma cercetărilor, a reieşit faptul că mai multe persoane au comercializat
droguri de mare risc, cannabis şi rezină de cannabis în perioada iulie 2012 - iunie 2015.
&quot;S-au făcut 17 percheziţii la locuinţele suspecţilor. În urma acestora, au fost descoperite
105 grame de cannabis şi 10 grame de haşiş&quot;, a declarat Mihaela Porime, purtătorul de
cuvânt al DIICOT.
 
   
 
  
Potrivit acesteia, nu este vorba despre un grup infracţional. Aceştia procurau droguri atât din
ţară, cât şi străinătate, pentru consum şi comercializare. Preţul unui gram era de aproximativ
50-70 lei.
 
   
 
  
Suspecţii sunt cercetaţi pentru trafic de droguri de risc şi deţinere de droguri de risc în vederea
consumului propriu.
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   ACTUALIZARE 5 - Într-un comunicat remis de Inspectoratul de Poliţie al Judeţului (IPJ)
Maramureş, poliţişti specializaţi în combaterea criminalităţii organizate și procurorii DIICOT din
Maramureş au efectuat 17 percheziţii domiciliare pentru documentarea activităţii infracţionale a
unor persoane cu preocupări pe linia traficului şi consumului ilicit de droguri. „La data de 19
iunie a.c., poliţiştii din cadrul Serviciului de Combatere a Criminalităţii Organizate Maramureş,
sub coordonarea procurorilor DIICOT- Biroul Teritorial Maramureş, au efectuat 17 percheziţii
domiciliare, pe raza municipiului Sighetu Marmaţiei. La activităţi au participat poliţişti de la
structurile de combatere a criminalităţii organizate din Sălaj şi Bistriţa – Năsăud, poliţişti din
cadrul IPJ Maramureş, două echipaje canine din cadrul Direcţiei Regionale a Vămilor Cluj,
precum şi jandarmi.
  
    
  
   Percheziţiile au vizat o reţea infracţională de trafic şi consum de droguri de risc şi mare risc,
respectiv cannabis şi haşiş. În urma percheziţiilor, au fost ridicate 120 de grame de cannabis şi
9 grame de haşiş, precum şi instrumente folosite la prelucrarea acestora. Cercetările continuă,
pentru probarea întregii activități infracționale, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de trafic de
droguri de risc.
  
    
  
   Suportul de specialitate a fost asigurat de Direcţia Operaţiuni Speciale din cadrul
Inspectoratului General al Poliţiei Române şi de Departamentul de Informaţii şi Protecţie
Internă”, se arată în comunicat.
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http://www.infomm.ro/ro/detalii/ultima-ora-descinderi-sigheteni-adusi-de-mascati-la-spital-pentru-prelevare-de-probe

